

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11 «Природно-заповідна справа»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Лісове господарство та інші спеціальності
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс 8 семестр; 5 кредитів ЄКТС;
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 (з них: лекції – 10 год., практичні – 20 год.)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Лісового та садово-паркового господарства
Автор дисципліни	доц. Шепелюк М.О.
Короткий опис	<p>Метою викладання навчальної дисципліни «Природно-заповідна справа» є надання майбутнім фахівцям комплексу знань щодо теоретичного та практичного підґрунтя охорони природи, організації, планування та проведення природоохоронної діяльності, формування у здобувачів системного екологічного мислення та навичок прийняття оптимальних управлінських рішень в галузі заповідної справи, ефективності природоохоронної діяльності та збалансованого ведення лісового, мисливського та садово-паркового господарства в межах наявних, а також створення нових об'єктів і територій ПЗФ.</p> <p>Розглядаються поняття, завдання екологічної освіти і екологічного виховання; основні напрями, форми і методи природно-охоронної пропаганди на базі природно-заповідних територій; екологічна стежка як засіб екоосвіти, виховання і рекреації; екологічний рух; релігія і охорона природи.</p>
Вимоги до початку вивчення	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів із ботаніки, дендрології, загальної екології.
Що буде вивчатися	<p>Тема 1. Заповідна справа як комплексна система збереження біотичного різноманіття. Науково-методологічні засади заповідної справи.</p> <p>Тема 2. Поняття про категорії природоохоронних територій. Функціональна класифікація заповідних територій.</p>

	<p>Тема 3. Міжнародні класифікації природоохоронних територій. Основні форми міжнародного співробітництва в галузі охорони і використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду. Основні положення Конвенції про збереження біологічного різноманіття.</p> <p>Тема 4. Нормативно-правові засади створення та проектування територій та об'єктів природно-заповідного фонду України.</p> <p>Тема 5. Класифікація, статус та завдання територій та об'єктів ПЗФ України.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Ця дисципліна знайомить здобувачів з міжнародними принципами, підходами та національними законодавчими і нормативними основами охорони природи, збалансованого природокористування з метою гармонізації відносин в системі «суспільство-природа». Вона несе екоцентричну функцію та сприяє формуванню екологічної свідомості у здобувачів.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Освоєння курсу забезпечує нижченаведені результати навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – розуміти напрямки наукових досліджень з проблем охорони природи; – володіти методами планування і організації об'єктів природно-заповідного фонду; – закріпити навички: визначення територій і об'єктів, цінних з природоохоронного огляду; – розробляти алгоритм обґрунтування створення об'єктів ПЗФ; – володіти головними сучасними знаннями і методичними аспектами заповідної справи.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Фахові компетентності:</p> <ul style="list-style-type: none"> – здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; – здатність планувати й реалізовувати ефективні заходи з організації господарства, підвищення продуктивності насаджень та їх біологічної стійкості, ощадливого на екологічних засадах використання лісових ресурсів; – формувати екологічне мислення і свідомість, ставлення до природи як унікальної цінності, що забезпечує умови проживання людства; – особисту відповідальність за стан довкілля на місцевому, регіональному, національному і

	<p>глобальному рівнях.</p> <p>В результаті засвоєння матеріалу дисципліни, у студентів сформується професійна підготовка бакалаврів лісового господарства, які зможуть при необхідності працювати на територіях природно-заповідного фонду, застосовувати знання для наукової діяльності, організації ведення екологічно збалансованого господарювання, лісокористування та його ефективного екологічного контролю. Що у свою чергу формуватиме та розвиватиме їх критичне мислення, лідерські здібності та здібності до комплексного вирішення проблем.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Грищенко Ю.М. Основи заповідної справи: навчальний посібник. Рівне: РДТУ, 2000. 239 с. 2. Гродзинський М.Д., Стеценко М.П. Заповідна справа в Україні: навчальний посібник. К.: Географіка, 2003. 306 с. 3. Ковальчук А.А. Заповідна справа: науково-довідкове видання. Ужгород: "Ліра", 2002. 328 с. 4. Мартинова О.А. Навчальний посібник з дисципліни «Заповідна справа». ДонНТУ, 2011. 75 с. 5. Мудрак О.В., Кравчук Г.І. Заповідна справа. Практикум. Вінниця: ВНАУ, 2011. 96 с 6. Основи заповідної справи. К.: Видавн.-поліграф. центр «Київський університет», 2002. 128 с. 7. Попович С.Ю. Природно-заповідна справа: навч. посіб. К.: Арістей, 2007. 480 с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)